2017届上期第16周周末作业

        姓名：                  班级：                    得分：

一、填空：

1、水果店运来a筐苹果，运来的橘子比苹果的2倍多5筐。用式子表示橘子的筐数是(              ).
2、根据下面的两组乘法算式，分别写出两个不同的比例。7×0.6=2.1×0.2      （                           ）， 5X=8Y（                             ）。
3、在照片上小华的身高是5厘米，她的实际身高是1.6米。这张照片的比例尺是（               ）。
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如左图所示，把底面周长18.84厘米、高10厘米的圆柱切成若干等份，拼成一个近似的长方体。这个长方体的底面积是（          ）平方厘米，体积是(         )立方厘米。
5、两个完全相同的圆柱体钢钉，底面直径是2cm，其侧面展开是一个正方形，把它们焊接一个整体，表面积减少（      ）cm²，焊接后的体积是（      ）。

6、一幅地图，图上用5厘米的长度表示实际距离20千米的距离。这幅地图的比例尺是（          ），如果两地实际距离相距126千米，那么在这幅地图上应画（     ）厘米。

二、脱式计算，能简算的要简算。
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解比例： 24:x=36:24         0.5：x= eq \f(1,4) ： eq \f(1,3)            eq \f(1.2,x) = eq \f(0.2,1.5)           eq \f(7,8) : eq \f(3,10) = eq \f(5,6) :x

三、动脑动手，操作实践。
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 商店     （1）笑笑家离电影院 2000米，这幅图的比例尺是                        

[image: image11]  （2） 人民公园在笑笑家东偏南30距离笑笑家
电影院       笑笑家        1250米的地方，请在图上用“.”标出人民公园的位置。


四、实践应用：
1、妈妈的茶杯，这样放在桌上。（如图）

（1）这只茶杯需多少平方厘米的材料做成呢？ 
（2）茶杯中部的一圈装饰带好看吧，那是小明怕烫伤妈妈的手特意贴上的，这条装饰带宽5厘米，它的面积有多大呢？（接头处忽略不计）

（3）这只茶杯占多大空间呢？（3分）
2、学校买来１２６米塑料绳，每９米能做５根跳绳。照这样计算能做多少根跳绳？（用比例知识解答）

3、将一个底面半径5厘米，高9厘米的圆柱体钢材熔铸成一个底面半径是6厘米的圆锥体模型，这个圆锥模型的高是多少厘米？

4、在一幅比例尺为1:3000000的地图上，量得成都到重庆的距离为10厘米。而在另一幅地图上，量得成都到重庆的距离为7.5厘米，这幅地图的比例尺是多少？
5、希望小学长方形操场长是100米，宽60米，如果用1:2000的比例尺绘制操场的平面图。图上操场的面积是多？。
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